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Postęp prac


Trwa budowa kanalizacji w gminie Wilkowice. Ta największa w historii samorządu inwestycja prowadzona jest z udziałem środków finansowych z Unii Europejskiej. Projekt pn. „Budowa sieci kanalizacji sanitarnej na terenie Gminy Wilkowice w wyznaczonych obszarach aglomeracji” realizowany jest w trzech etapach. Koszt inwestycji to 114 mln zł., w tym dofinansowanie z Funduszu Spójności 58,5 mln zł. Kolejne 28,2 mln zł. to pożyczka z Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej. Dzięki prowadzonym w gminie pracom szanse na podłączenie do nowoczesnej kanalizacji uzyska kolejnych 5.293 mieszkańców Bystrej, Mesznej i Wilkowic. 
Po zakończeniu inwestycji cała gmina będzie skanalizowana w ponad 95 procentach.

ETAP I

Wykonawca tego etapu (firma INSTALBUD Sp. z o.o.) od połowy października do połowy listopada prowadził prace związane z budową kanałów sanitarnych w Mesznej i w Wilkowicach. W pierwszej z tych miejscowości roboty ziemne prowadzone były w ulicach: Pod Skocznią, Olszyny, Jaśminowa, Strażacka, Rolnicza, Słoneczna, Nadszkolna oraz Polna. 
W Wilkowicach natomiast ekipy budowlano-montażowe pracowały w ulicach: Wypoczynkowa i Do Boru.  Łącznie na obszarze objętym pierwszym etapem prac wybudowano do połowy listopada 17 475,0 metrów kanałów sanitarnych, co stanowi ponad połowę wszystkich prac zaplanowanych na obszarze tego etapu. 

31 października Powiatowy Nadzór Budowlany w Bielsku-Białej dokonał odbioru zlewni A (rejon ulic: Kościelna, Tatrzańska i Skośna). Wydał tym samym decyzję na użytkowanie nowo wybudowanej w tym rejonie kanałów sanitarnych.

ETAP II

Konsorcjum firm: Firma Budowlana „WULKAN” Piotr Pająk, Jaroszowice i AG System Sp. z o.o. Kraków, które jest wykonawcą Etapu II, w połowie października oficjalnie przejęło plac budowy. 
Wykonawca prac dopełnił już wszystkich formalności i w listopadzie rusza z pierwszymi pracami w terenie. 26 listopada rozpoczną się roboty budowlano – montażowe na kanale E – ul. Galicyjska oraz kanale D – ul. Ustronna i ul. Wesoła.

ETAP III

Od chwili rozpoczęcia prac, do połowy listopada wykonawca tego etapu – konsorcjum firm; Firma Budowlana WULKAN oraz AQUA System z Bielska – wybudował łącznie 2 450 metrów kanałów sanitarnych. To blisko 23 procent zaplanowanych w ramach tego etapu prac. W ostatnim miesiącu roboty ziemne prowadzone były w ulicach: Kościelna, Cmentarna, Cienista, Szarotek, Leśna oraz Długa w Wilkowicach. 
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Meszna, ul. Strażacka                                    Wilkowice ul. Cmentarna                           Wilkowice, ul. Długa
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